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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és 

Rubóczky Attila számára a nyitónap negyedik gyorsaságiján egy rövid árokjárás és egy 

defekt következtében gyakorlatilag elúszott az esély a jó szereplésre a Start Autó Eger 

Ralin, ám a nap végén mégis mindkettőjüknek fülig ért a szája.  

 

Pethő István: – Egészen jól kezdődött számunkra ez a verseny, és már épp kezdtünk 

belelendülni és jól érezni magunkat, amikor jött a negyedik gyors, ahol sajnos becsúsztunk 

kicsit az árokba, és kaptunk egy defektet. Balszerencsénkre mindez a leghosszabb 

gyorsaságin történt velünk, így rengeteg időt benne hagytunk a szakaszban.  

 

– A szervizparkban aztán a szerelőink megcsinálták az autót, a mérnökünk pedig állított 

megint a futóművön, ami szerintem így még jobb lett, mint az előtt volt. Igazából az utolsó 

körre állt össze minden számunkra, és onnantól kezdve nagyon jól éreztük magunkat 

mindketten az autóban.  

 

– Rubó megint énekelt, mint a rigó, én pedig nem győztem kézifékezni meg nyomni neki, 

ami a csövön kifér, szóval tényleg nagyon bevadultunk a végére mindketten, és ez már 

nagyon hiányzott mindkettőnknek. Remélem, a nézők is legalább annyira élvezték a pálya 

szélén, mint mi az autóban. Komolyan mondom, az utolsó körben olyan hangulatba 

kerültünk, hogy már csak emiatt is megérte eljönni ide versenyezni.  

 

– Ráadásul, az utolsó két gyorson a 45.-ről sikerült feljönnünk a 30. helyre, ami azért 

biztató, még akkor is, ha tudjuk, hogy holnap valószínűleg már nem lesz ilyen gyors ütemű 

a felzárkózásunk. Ha nem is az eredmény miatt, de természetesen végigmegyünk a 

versenyen, és ha más nem, legalább jól érezzük magunkat és próbálgatjuk a beállításokat 

már a jövőre gondolva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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